

安康花园一期经适房昨摇号

1079户市民获选房资格,50人获候补资格

本报枣庄5月15日讯(记者 张冬梅 孔红星) 15日,滕州市安康花园一期经济适用房开始摇号,本次摇号共摇出1079名正选购房人和50名候选购房人及其选房顺序号。

安康花园一期经济适用住房项目是滕州市委、市政府为解决滕州低收入居民家庭住房困难而实施的民心工程,是滕州加快建立面向

低收入居民家庭住房保障制度的重要举措。目前,滕州已建设经济适用住房3431套,销售1798套。这次摇号销售的安康花园一期项目共有经济适用住房1079套,面积均在65平方米左右。此次摇号是从2943名公示合格的申购人中摇出了1079名正选购房资格人和50名候选购房资格人。

15日上午9点,摇号正式开始。在摇号前,相关单位选取了社会公信力代表和申购人代表共19名作为摇号人。本次摇号采取电脑摇号的方式,共进行了19轮摇号,前17轮每轮摇出了60名正选购房人,第18轮摇出了59名正选购房人,第19轮摇出了50名候选购房人。19名摇号人依次上台摇号,每摇出一轮,

主持人就当场宣读摇出的购房人名单。摇号结束后,公证人员现场对摇号结果进行了公证。随后,摇号结果将进行公示。

经过公示后,这些摇中号的市民就可参加摇号选房。到摇号选房时,经公示合格的正选和候补购房人凭本人身份证件、购买经济适用住房核准通知书等证明进入摇号选

房现场,每户购房人家庭只能进场一人。购房人按照选房顺序号依次上台摇号选房。在全部正选购房人摇号选房后,如果出现因正选购房人弃权而空出房号时,由候补购房人按选房顺序依次替补摇号选房,其余未能进入摇号选房的候补购房人自动丧失摇号选房资格。目前,摇号选房的时间和地点待定。

被抢房主突发病 嫌犯忙拨120

犯罪嫌疑人逃跑时说:“对不起姐姐,我只要钱”

本报记者 孔红星 通讯员 冯青 聂璇

山亭区一名男子迷上了电玩,花光钱后想起歪门邪道,便购买一把折叠刀在滕州实施抢劫。在一次入室抢劫中,受害人心脏病复发,作案男子帮助喂服了速效救心丸并拨打了120急救电话。在临走时说:“对不起姐姐,我只要钱。”



被害人突发心脏病,作案者拨打120

15日,刑警一中队办案民警调查了解到,5月4日下午3点多钟,身无分文的周某在滕州火车站附近一家商场闲转,看到一名单身女子驾驶入地下停车场,于是尾随其后。周某便在该女子住

处隐蔽处蹲点。

受害女子杨女士介绍,当日晚上9点左右,她走到电梯拐角处时,一名男子从消防通道窜出,用手勒住她的脖子,并将匕首抵在脖子上说,“我只要钱,不要命,把房

门打开。”“进入房间后,那名男子把我捆绑在床上。衣橱里的1000元现金、一条黄金项链和一部手机等总计7000多元的钱物被抢。”杨女士说。

由于本来就患有心脏病,杨女士受到惊吓时开始

呼吸不顺。杨女士央求周某帮她拿药,周某连忙给杨女士找出来了5粒速效救心丸,并用杨女士的手机拨打了120急救电话。

周某临走时说:“对不起姐姐,我只要钱。”

5天内作案三起,终被警方抓获

刑警大队一中队民警到受害者杨女士家中调查取证,初步锁定了犯罪嫌疑人。

让办案民警没想到的是,入室抢劫案再次发生。5月7日下午3点半左右,问天广场某服装店内又发生抢劫案。据受害女店员李某介绍,作案男子身高一米七左右,

身材较瘦。男子进入店后看见店内只有一个店员,便掏出刀子,勒住她的脖子,并把她锁在了更衣室。李某被救后,发现一部手机和300多元现金不见了。“根据受害人的描述,民警初步判断作案者与4日晚上入室抢劫的为同一人。”民警韩源浩说。

民警根据掌握的信息,7日晚上到犯罪嫌疑人周某户籍所在地山亭区的家中进行抓捕,但发现并没有人,随后了解到他在滕州市区租房居住。

可是,就在民警对其第一次实施抓捕的次日凌晨3点多,府前西路一家宾馆吧台服务员在店内被一名男子持

刀抢劫,吧台抽屉8000多元现金全被劫走。

滕州市公安局刑警大队副大队长赵忠宇介绍,三起持刀入室抢劫案中,受害者所描述的犯罪嫌疑人、作案手段等情况一致,民警根据掌握的情况,于5月10日下午在清河路附近将其抓获。

迷上电玩 没钱就去抢

办案民警调查了解到,今年25岁的周某是山亭区冯卯镇人,游手好闲。2010年,周某来滕州后迷恋上电玩,每次都将身上的钱输光。输光钱就借周围亲戚朋友的,还不上钱便想起抢劫。2012年春节期间实施了第一次抢劫,在某宾馆抢了3000余元。

截至被抓获时,周某共抢劫6次,涉案2万多元,目前被刑事拘留。刑警大队副大队长郭涛介绍,周某交代时总是提到,“每一次都想着是最后一次”。但实际上,周某在花掉抢来的钱后,又萌生抢劫念头。

**80多个路口
统计通行量
为交通规划提供依据**

本报枣庄5月15日讯(记者 孔红星 张冬梅 通讯员 丁琪峰) 15日和16日,滕州对80多个路口进行行人、机动车等通行数量调研统计,这将作为综合交通规划的依据。据了解,此次交通调查还包括停车调查、车速调查等。

15日早晨,在荆河西路与振兴南路交叉路口,有4组调查员正在对过往的行人、机动车等进行统计。一名调查员告诉记者,从早晨6点50分至8点50分,每隔五分钟就会做一次汇总。不仅该路口有调研员,在滕州城区各主要干道的路口、大型单位、车站、学校等附近,都会有调研员做数量统计。据了解,此次调研是滕州市规划局委托相关单位,统计时间为5月15日和16日早晨、中午的高峰时段。

据介绍,随着滕州城市规模不断扩大,市区道路、车辆、行人、管理等各个交通环节之间的矛盾日益突出。为确保综合交通规划的高起点、高标准,滕州委托相关交通研究所承担了综合交通规划编制任务。现在,调研人员已深入城区次干道及以上的道路交叉口、道路与河流交叉口80余个路口进行现场踏勘,实地观察了各处道路交叉口的建设现状、分车种、分方向的交通流量、交通行为特征等,并研究确定了交叉口渠化的具体路口清单和交通工程设计的城区道路,近期将制订出科学详细的规划编制调查方案。

据了解,交通调查包括入户调查居民出行情况、道路交通量调查、核查线调查、公共交通调查、停车调查、交通枢纽调查、车速调查、客流吸引点、货运调查、居住人口分布以及就业、就学人口分布调查。